
3. 02. 2008  

Домашня робота (урок 3). 

 
Поясніть вживання розділових знаків (тире). 

1. Співала ж дзвінко, дужо, незрівнянно, а голос був – із чистого срібла. 

2. «Закон руський» – система звичаєвого права, що діяла в Кийвській Русі у 9 – 11 

столітті. 

3. Поїзд здійснив поїздку за маршрутом Брест – Київ – Москва – Ленінград – 

Мінськ – Брест. 

4. Вгорі – ліси сріблясто сині, внизу – розлив сріблястих рік. 

5. Крізь шибку виднілися білі колони тераси, а за ними – квітник. 

6. Без витоку немає річки, як без коріння – крони. 

7. З труда важкого виросло зерно, із дум і помислів – достаток благо світу. 

8. Сяють вогники зірчасті, й ми бажаємо для всіх у житті – нового щастя, в праці – 

успіхів нових. 

9. Закон Бойля – Маріота – один з основниx газових законів. 

   

 

 


